

# 今日长子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心  
内部资料 免费交流  
中共长子县委机关刊物

2021年4月30日  
总1710期  
报头题字：杨勤荣

## 杨勤荣带队深入我县督导推进重点项目建

本报讯 4月29日，市委书记杨勤荣带领各县区和市直相关部门负责人，深入我县督推进重点项目建设。市委常委、常务副市长尚日红，市委常委、潞州委书记胡勇，县委副书记、县长甄秦峰等领导参加。

调研中，杨勤荣一行先后深入县经济技术开发区装备智造产业集群区项目、潞光电厂、华远陆港智慧物流园项目等地，认真听取项目建设进展情况介绍，详细了解各项目在技术研发、发展前景、招商引资等方面的情况，对进一步加快项目建设提出具体意见和要求。

杨勤荣对我县坚持“项目为王”理念，创优发展环境，落实包抓责任，狠抓项目落地等做法给予肯定，并强调，要坚定不移贯彻新发展理念，坚持科技创新驱动，加快产业转型升级，持续推进项目建设。要进一步

解放思想，增强服务意识，积极协调解决项目建设的堵点、难点问题，主动上门为企业排忧解难，不给高质量转型发展注入强大动能。

今年以来，我县认真贯彻省、市工作部署，强任担当，狠抓项目谋划、签约、开工、投产“四个项目”共谋划200个项目，总投资800亿元，今年计划项目117个，总投资392亿元，年度计划投资82个。

甄秦峰表示，我县将以此次集中观摩调研为契机，进一步强化“项目为王”理念，一切围绕项目，一切扭住项目干，在政策上支持、资金上倾斜、组织保障、环境上创优，不断推动更多重大项目好项目落地见效，奋力蹚出一条转型发展的新路子，以优异成绩建党100周年。

牛婷 刘峰 李瑞

## 韩春霖开展“我为群众办实事”实践活动察民情访民意专题调研

# 全力办好惠民利民实事好事

本报讯 4月22日至23日，市委副书记、政法委书记韩春霖开展“我为群众办实事”实践活动察访民意专题调研，深入贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神，着力解决群众“急盼”问题、制约发展的痛点难点问题、长期未得到解决的民生历史遗留问题，推动党史学习教育走实走深。在常张乡大中汊村特色蔬菜种植产业园建设现场，韩春霖详细了解园区建设规模、进度、产品特色、发展目存在哪些问题，现场与金融部门协调解决资金困难，强调坚持高标准规划，共建共享基础设施，打造特色农优势农产品产业化、规模化、品牌化发展，推进农业产业园向智慧农业园发展。德坤能源项目事关城乡居民和工矿企业供热，群众关注度高。韩春霖现场协调企业、乡镇、交通和林业等部门，要求提高工作效率，统筹推进地勘论证、管网敷设、路面修复、植被恢复等工作，确保项目顺利推进。在宋村镇李收村，韩春霖实地了解村情民情、产业发展及村支书履责情况，研究村里提出的具体问题，要求进一步加强基层党组织建设，凝聚人心，汇聚民力，全面推进乡村振兴。在县工信局，韩春霖与涉及改制的金属建材公司等企业负责人和员工代表座谈，了解企业改制进展和职工安置情况，并现场协调有关资金归属问题。他强调，要积极稳妥推进国资国企改革，合理合法解决企业改制中遇到的问题，全力维护职工合法权益。

丹朱镇人大代表联络站暖意融融，韩春霖与基层代表、社区群众围坐在一起，面对面亲切交流，倾听大家所思所想所盼。大家踊跃发言，分别就数字农业建设、学校周边食品安全、规范居民充电行为、打击违法建房行为、扶持辣椒产业发展等内容提建议、说想法。韩春霖认真聆听、仔细记录，一一答复群众反映问题，现场推动解决。他强调，群众身边无小事，要充分发挥人大代表为人民的作用，广泛倾听民意、反映民声，解决好群众切身利益问题，让群众有更多获得感、幸福感、安全感。

牛婷 瑞杰

## 我县组织收听收看国务院第四次廉政工作电视电话会

本报讯 4月26日，国务院第四次廉政工作电视电话会召开，中共中央政治局常委、国务院总理李克强发表讲话。县委副书记、县长甄秦峰，县委常委、常务副县长史宇荣，副县长李晋平、胡红星、李瑞栋、张树军，乡镇（管理处）、各职能部门主要负责人在政府分会场参加收听收看。

会上，海关总署和福建省政府主要负责人在会上

会议指出，要把全面从严治党要求落实到履职的行动之中。一要以严实深细作风确保减税降费政策落实到位，促进市场主体恢复元气增添活力。二要强化财政资金全过程、全方位监控，更好发挥财政直达机制惠企利民作用。开展涉企违规收费专项整治，精准有效落实金融惠企政策，深挖严查金融风险

背后的腐败问题。三要加强对就业、教育、医疗、养老等民生领域投入的监管，进一步优化投入结构，坚决查处截留挪用、虚报冒领、优亲厚友等行为。三要坚持政府过紧日子，把压减非急需非刚性支出等举措落到实处，做到节用为民。四要深化“放管服”改革，更大激发市场主体活力和社会创造力，从源头规范行政权力。实施公平公正监管，对涉及生命健康和公共安全的领域实行全覆盖重点监管，对假冒伪劣等违法行为要严管重罚。

会议强调，各级政府要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，扎实开展党史学习教育，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，落实党风廉政建设主体责任。坚决反对形式主义、官僚主义，坚持实事求是，坚持发展是解决中国一切问题的基础

和关键，切实为群众办实事解难题，强化廉洁自律，推动政府系统党风廉政建设不断取得新成效，促进经济社会持续健康发展。

电视电话会后，甄秦峰就贯彻落实会议精神进行安排，并强调，政府系统党员干部要清白做事，牢记宗旨使命，始终坚持以人民为中心的发展思想，进一步强化责任担当和工作落实，推动全面从严治党向纵深发展。要求真务实，本着对人民负责、对历史负责的态度，戒懈怠、戒自满，出实招、鼓实劲，为人民群众办实事、做好事、解难题。要居安思危，坚持底线思维，提高警惕，积极应对可能出现的各种风险和挑战，进一步加大产业结构调整，健全政策制度体系，持续优化营商环境，加快项目建设，为确保长子转型出雏型提供坚强保障。

林陆 张靖

## 我县组织收听收看全市第二季度安委会全体（扩大）会议

本报讯 4月22日，我县在政府五楼会议室组织收听全市第二季度安委会全体（扩大）会议，县委书记、县长甄秦峰，县委副书记、常务副县长史宇荣，胡红星、牛艳丽、李瑞栋及各乡镇、各相关部门负责人参加收听收看。

会议通报了一季度安全生产情况，分析当前形势，部署安全生产和森林防火工作进行安排部署。

会议指出，安全生产事关群众生命财产安全，事关发展稳定大局，是做好各项工作的前提和基础。要高度重视煤矿、危化、道路交通、森林防火、建筑施工、灾害、消防等安全生产工作，找准安全生产的重大隐患，做到心中有数，切实为全市经济社会发展保

驾护航。

会议强调，今年是建党100周年，是“十四五”转型出雏型开局之年，做好安全生产工作意义重大。要进一步增强抓好安全生产的紧迫感和责任感，担负起“促一方发展、保一方平安”的政治责任，为高质量发展营造良好安全稳定环境。要对原来行之有效、取得明显效果的制度、办法、措施，继续抓好执行、落实。要树立本质安全理念，夯实安全生产基础，建立长效机制。要加强安全生产专业队伍建设，引进和培养专业人才，聘请专家进行安全检查，全面提升企业员工安全素养。要压实企业法人主体责任，建立健全全员安全生产责任制，鼓励企业员工、社会群众监督举报企

业的安全隐患以及违法行为。要保障安全生产投入，加大资金投入力度，加强应急管理和救援能力建设，完善预警联动机制。

会议强调，新冠疫苗接种工作是当前抓好疫情防控的一项重要任务。要迅速行动起来，对信息采集和录入工作进行再部署、再发动，在规定时间内做到“应录必录、应采全录”。卫健部门要组织好现场接种，确保按时完成疫苗接种任务。

会后，我县就贯彻落实会议精神，重点对森林防火、煤矿生产、危化品运输和新冠疫苗接种工作进行具体安排。

张晓君 郭晓俊

## 总工会召开六届三次全委（扩大）会暨党风廉政建设工作会议

本报讯 4月27日，县总工会六届四次全委（扩大）会议暨党风廉政建设工作会议在县文化馆小剧场召开，传达了县第十四次党代会和市总工会十二次全委会暨党风廉政工作会议精神，全面总结部署工作任务。县委副书记、县总工会主席石凌雁出席会议。各乡镇（社区）工会联合会主席、各系统工会委员会主任、各重点企业工会主席、部门职工代表参加会议。

## 2021年迎“五一”全县干部职工篮球赛开幕

本报讯 4月28日，由县委宣传部、县总工会、县文体局、县体育服务中心联合举办的2021年“中国梦·劳动美——学党史、感党恩、永远跟党走、建功新时代”全县干部职工篮球赛开幕。县委副书记石凌雁、县人大常委会副主任乔先苗、县政协副主席孙慧芳等出席开幕式。

开幕式上，全体参赛人员起立，奏唱国歌；裁判员代表、运动员代表进行宣誓；由机关幼儿园小朋友、社会体育指导员及色々村健身爱好者分别表演的《篮球宝贝》《舞动青春》《走进新时代》等文艺节目为开幕式增添了热烈气氛。

开幕式结束后，伴随着裁判员的一声哨响，篮球赛在公安局代表队和教育局代表队的揭幕战中正式打响。两支球队你追我赶、拼尽全力，队员们默契配合、快速反击，赢得了现场观众的阵阵喝彩和热烈掌声。

据悉，此次篮球赛共有来自乡镇组、机关组和企事业单位的24支代表队参加，为期五天，比赛期间，全体参赛队员将展示篮球的精彩，传递体育的魅力，为广大体育爱好者奉献一场场精彩的视觉盛宴。

马赛 刘盼

## 我县与中铁二十二局集团举行座谈

本报讯 4月27日，县委副书记、县长甄秦峰，中铁二十二局集团党委委员、副总经理兼第五工程有限公司董事长汪新立一行在政府二楼会议室座谈。副县长李晋平，县住建局、财政局、交通局等负责人参加。

在座谈会上，甄秦峰详细介绍了我县基本情况、人文历史等，双方就土地利用、合作模式、投资项目、文旅开发、环境保护等进行了交流发言。

甄秦峰指出，双方要加强沟通交流，拓宽合作领域，将合作项目抓实抓好，实现互利共赢；要规划设计方案，立足实际，分步实施，加强基础设施建设，注重生态保护，做到定位准确、标准要高、计划要远；各相关部门要积极配合，统筹协调，责成